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  Στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής, στη Χώρα της Μυκόνου, τελέστηκε σήμερα

το πρωί ο όρθρος και η εναρκτήρια Ακολουθία των Εγκαινίων, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού και Αγίου Όρους κ. Θεόκλητού, μετά το

πέρας της οποίας τα ιερά Λείψανα μετεφέρθησαν λιτανευτικώς προς τον

εγκαινιασθησόμενο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, όπου συνεχίσθηκε και ολοκληρώθηκε

με κάθε εκκλησιατική τάξη η τελετή των Εγκαινίων, την οποία οι πολυπληθείς

Μυκόνιοι, που είχαν κατακλύσει το Ναό και τους πέριξ αυτού χώρους

παρηκολούθουν και από οθόνη, τοποθετημένη στο εξωτερικό του .

   Σύντρεις οι Σεβασμιώτατοι Αρχιερείς Ιερισσού κ. Θεόκλητος, Μαρωνείας κ.

Παντελεήμων και Σύρου και Μυκόνου κ. Δωρόθεος Β’ τέλεσαν τα Εγκαίνια, κατά τη

διάρκεια των οποίων ο παριστάμενος λαός επληροφορείτο και εκατηχείτο για τα

τελούμενα.

  Στη συνέχεια, τελέσθηκε η Τριασαρχιετατική Θεία Λειτουργία, κατά τη διάρκεια

της οποίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού κ. Θεοκλητος ομίλησε για τα

εγκαίνια των Ναών και τον εγκαινιασμό της ψυχής του ανθρώπου.

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε όλους τους παρισταμένους,

μεταξύ των οποίων ήταν, εκτός των και εχθές παραστάντων, οι εν Μυκόνω

διαβιούντες Κρήτες, εκπρόσωπος του Διοικητή του Τάγματος Εθνοφυλακής

Μυκόνου, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Χανιώτη, ο Πολιτευτής Κυκλάδων ιατρός

κ. Χριστόπουλος και οι εκ Σερίφου αυτάδελφοι ιατροί κ.κ. Φραγκίσκος και

Δημήτριος Χανιώτης.

   Υπογράμμισε δε ότι η σημερινή πάνδημη προσέλευση των Μυκονίων επιβεβαίωσε

τα όσα είχε πει εχθές, ότι είναι φιλακόλουθοι, φιλαυσεβείς και φιλογενείς, με αγάπη

προς τον ιερό ζ Κλήρο και την Εκκλησία, το έργο της οποίας παντοιοτρόπως

στηρίζουν.

   Ευχαρίστησε τέλος και συνεχάρη τον Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ναού,

Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό και τους συνεργάτες του, Κληρικούς και λαϊκούς, καθως

και τον Εγκαινιάρχη Αρχιδιάκονο Αλέξιο για την άριστη επημέλεια και άψογη

προετοιμασία της Τελετής.
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